



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 592/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
15.1.2023.



DRUGA NED. KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Ivan ugleda Isusa gdje dolazi k njemu pa reče:»Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta! To je onaj o kojem rekoh: Za mnom dolazi čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije mene! Ja ga nisam poznavao, ali baš zato dođoh i krstim vodom da se on očituje Izraelu.«I posvjedoči Ivan: »Promatrao sam Duha gdje s neba silazi kao golub i ostaje na njemu. Njega ja nisam poznavao, ali onaj koji me posla vodom krstiti reče mi: 'Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, to je onaj koji krsti Duhom Svetim.' I ja sam to vidio i svjedočim: on je Sin Božji.« **Riječ Gospodnja**

Uz Evanđelje: Biti prvi! Biti najvažniji, najljepši, najbrži, najjači; biti u svemu naj, naj! O tome govore sve reklame, i u tom smjeru idu mnogi ljudski snovi, počevši od djece, mladih, odraslih i starih. No nerijetko se ti snovi rasprše kao baloni od sapunice. Jedinu koji je među nama ljudima uistinu velik, jest Krist Gospodin, koji nastupa posve drukčije. On nas uči putu poniznosti i jednostavnome životu. U tom smislu govori nam i današnje evanđelje koje uz njega pokazuje još jednog velikana, a to je Ivan Krstitelj. On je bio prorok, veliki Božji čovjek. Zivio je u pustinji, i bilo je veoma očito da ga pokreće Duh Božji. Mnogi su grnuli k njemu i priznali svoju grešnost, te stali su u red za krštenje. Ivan je stvarno bez velikog napora mogao biti jedan od onih koji su mogli povesti narod za sobom. Izgledao je kao karizmatički vođa, Božji čovjek neosporna ugleda. I kad je izgledalo da je nova sjajna zvijezda rođena, Ivan ponizno govori, na razočarenje onoga mnoštva: 'Za mnom dolazi čovjek koji je preda mnom, jer bijaše prije mene!' Naravno, Isus neizmerno nadvisuje Ivana, jer jedini je On koji je uistinu velik, jedini svet, jedini svevišnji, pravi Božji Sin, vladar neba i zemlje. Međutim, Isus nije predstavljen kao sunce ili mjesec, nešto veliko i uzvišeno? Stoviše, On je predstavljen kao janje, mirno, krotko, neopasno i dobroćudno. Predstavljen je kao janje koje život svoj daje za druge. Na sebe preuzima krivice i kazne za grijeh. Eto, to je Isus, ponizni sluga svoga nebeskog Oca. Takav je Isus, miljenik Božji, koji život svoj daje za svoje stado, koji nije došao da bude služen, nego da služi ljudima. Kako onda gledati sebe u svjetlu ovih sjajnih likova, u svjetlu velikoga Ivana i u svjetlu Krista Gospodina?. Bog nas je stvorio na svoju sliku, a Krist nas je otkupio tako, da je u nas utisnuo svoj lik. Mi smo vjernici, koji smo se po krštenju odjenuli Kristom. Zato je i nama ići putem velikoga, ali poniznog Ivana. Isus će tada i nas uzvisiti poput Ivana Krstitelja.

Tražimo Isusa tamo gdje je sam rekao da će ostati do konca svijeta: u kruhu koji se lomi na euharistiji za naše spasenje i u vinu koje se pretvara u krv prolivena za nas. Tražimo ga među nama dragim osobama, ali isto tako i među onima s kojima nismo na istoj valjnoj duljini. Tražimo ga u našima bolesnima i nemoćnima. Možemo li u svojem životu prepoznati Isusa? Mi smo «kristjani», mi smo se po krštenju odjenuli Kristom. Zato je i nama ići putem velikoga, ali poniznog Ivana, zato i mi želimo nasljedovati Krista, koji je janje Božje, koji život svoj daje za druge. Budimo mi ona baklja vjere, koja će životom, riječima i djelima, svjedočiti Isusa, koji je istinsko svjetlo među nama.

DATUM KRIZME U ŽUPI PREGRADA

Odlukom Nadbiskupije, krizma u našoj župi biti će u nedjelju, 30. travnja 2023., u 11 sati.

DATUM PRVE PRIČESTI U ŽUPI PREGRADA

Prva pričest je u nedjelju, 14. svibnja 2023.

ŽUPNI VJERONAUČ

Župnik vjeronauka za prvopričesnike i krizmanike počinje u tjednu iza nedjelje, 29. siječnja.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Dragica Jug r. Ivanjek: rođ. 11.6.1944. u Cigrovcu; stan: Cigrovec 157; suprug: + Vjekoslav Jug; umrla: 9.1.2023, pokopana: 11.1.2023. u Pregradi. Sinu Danku i kćeri Mirjani te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Nada Barić r. Guntner: rođ. 26.9.1962. u Hromecu; stan Bregi Kostelski 34; suprug: + Vlado Barić; umrla: 10.1.2023., pokopana: 12.1.2023. u Pregradi. Ožalošćenima Mariju, Lidiji, Željki, Denisu i Ani ostaloj obitelji iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA

Adam Halužan: rođ. 21.1.2022. u Zagrebu, sin Kristijana Halužana i Anja rođ. Božićević, stan: Lj. Gaja 2, Pregrada.

Krštenje prima 21. siječnja 2023. u Pregradi.

Sveta Agneza (21. siječnja): Prema kršćanskoj predaji bila je djevojčica iz Salerna i Rima koja se stavila u službu kršćanstva zbog čega je odbila udati se za sina rimskog prefekta. U dobi od 12 ili 13 godina Agneza je trebala biti žrtvovana rimskim poganskim bogovima tako što je trebala izgubiti djevičanstvo silovanjem. Dovedena je u rimski Minervin hram, a kada je dovedena do oltara, napravila je znak križa. Bila je silovana, a zatim mučena jer je odbila osporiti svog Boga. Nakon toga nekoliko se mladića ponudilo da će je oženiti - ne zna se da li iz stvarne želje ili iz samilosti. No, ona je to odbila rekavši da želi sačuvati svoje intimno djevičanstvo, te da želi prihvatiti smrt i vidjeti Krista. Prema različitim izvorima nakon toga joj je odrubljena glava i spaljena je, ili je pretučena do smrti. Sahranjena je pokraj Via Nomentana u Rimu.

PON 16.1.	Marcel	18:00	Dragica Petrak, Mladen Vrhovski
UTO 17.1.	Antun opat	18:00	Antun, Kata Bakić * Antun, Stjepan Jazbec * Antica Bedeniković, Karolina Antolić, Josip Filipčić, Sebastijan i Roki Beriša * Alojzija gd., ob. Grofelnik * Antun, Zlata Fakleš, Milena, Zdravko Maleš
SRI 18.1.	Margareta Ugarska	18:00	Vilim, Marija Burić, Vladimir, Biserka, Dražen Leskovar * Dragutin Lončarek, ob. Svažić, Marija, ob. Petek
ČET 19.1.	Makarije	17:30 18:00	Klanjanje Danica, Ivica, Mirjana Leskovar * Dubravko Leskovar gd
PET 20.1.	Fabijan i Sebastijan	18:00	Josip, ob. Horvat, Ivan, ob. Hrestak * Rudek, Franjo, Dragica Leskovar
SUB 21.1.	Agneza	12:00 18:00	Krštenje: Adam Halužan Zvonko Krklec * Toni Mihalić * Petar Leskovar * Nada Bačić i ob.
NED 22.1. TREĆA NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:00	Ana, ob. Javornik, Edo, Mira Šimun
		8:00	Tonka, Nedjeljko Zec * Stanko, Amalija, Nadića Brezak * Cvijeta, Julijus, Antonija Leskovar, Ivica Grilec * Marijan Golubić * Josip, Milan, Milica Vešligaj * Agneza, Julijus Gorup
	Sveta Ana	9:30	Na nakanu
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		18:00	Stjepan Benić * Marija, Eduard Petek * Mirko, Barica gd, Rudolf, Eduard Antolić * Darko Grgurić gd * Josipa, Barica, Ivan Antolić, Zlatko, Branka i Darko Marković * Dragica i Vjekoslav Jug

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 22.1.	3. NED KROZ GODINU	9:30	Vinko, Zora Vuk * Marija Cajhen * Dragutin Stančić (ob. Čuček) * Dragutin Čuček
----------------------	-------------------------------	-------------	---

VJERONAUKE će početi prema dogovoru.

POKOPAN U ŽUPI KOSTEL:

Dragutin Čuček: rođ. 19.5.1949. u Humu na Sutli; stan: Kostelsko 45/1; supruga: Anica r. Zajec; umro. 6.1.2023., pokopan: 9.1.2023. u Kostelu. Ožalošćeninima sinu Predragu i kćeri Marijani.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.